PRIVACY POLICY:

According with requirements in art. 13 and 14 in the degree of the European Parliament (EU) 2016/679 from 27th April 2016 about the protection of individuals in regards to processing personal data and its free flow as well as the repel of directive 95/46/WE (general decree of data protection)(hereinafter referred to as RODO) informs that the administrator of your data is: FODER BIO-TECH Sp. z.o.o. Warszawa 02-336, ul. Bitwy Warszawskiej 1920r. 21/93. Officer of personal data: biuro@foder.com.pl your data will be processed with the purpose of fulfilling the justified interests realized by FODER BIO-TECH Sp. z o. o. which refers to – realizing agreements, realizing trade agreements, handling, enquiring, and defense in the circumstance of any claims. The basis on which your personal data will be processed is the contract realization consisting of buying and selling products offered by your company as well as FODER BIO-TECH SP Z O.O. Information about sharing data with other parties: your personal data may be disclosed by FODER BIO-TECH Sp z o.o. to cooperating entities (recipients) on the basis of entrusting and processing agreements in keeping with current legislation regarding personal data protection, especially parties providing IT services, archiving, and distributing FODER BIO-TECH products. Duration of data archiving: your personal data is processed during the agreement period and until any claims resulting from it expire. You are entitled to request FODER BIOTECH Sp. z o.o. to grant access to your personal data, their correction in the circumstance of them being incorrect or incomplete, as well as their deletion or restriction of processing. You also have the right to object to data processing and move your data to a different officer. Your provided data is a requirement for making a trade agreement.